
Η Ξένια Καζόλη είναι πεπειραμένη διεθνής δικηγόρος, εγγεγραμμένη στους 
δικηγορικούς συλλόγους της Νέας Υόρκης, του Παρισίου και της Αθήνας. Έχει 
συμβουλεύσει περίπλοκες συναλλαγές σε πολυεθνικά περιβάλλοντα, 
συμπεριλαμβανομένων της Ελλάδας, της Ιταλίας, της Γαλλίας, της Ισπανίας και 
της Πορτογαλίας σε ιδιωτικοποιήσεις και προσφορές, καθώς και σε πελάτες 
σχετικά με τους χρηματοοικονομικούς κανονισμούς της ΕΕ και την εταιρική 
διακυβέρνηση. 

 
Τα τελευταία χρόνια συμβουλεύει σε θέματα ρυθμιστικής μεταρρύθμισης και 
εταιρικής διακυβέρνησης και έχει υπηρετήσει για τέσσερα χρόνια ως Senior 
Advisor της Nestor Advisors Ltd, βρετανικής συμβουλευτικής εταιρείας που 
ειδικεύεται στην εταιρική διακυβέρνηση. Μέχρι το 2015, η Ξένια Καζόλη ήταν 

counsel στην Allen & Overy LLP, όπου πέρασε 15 χρόνια με εξειδίκευση στις διεθνείς προσφορές χρέους 
και μετοχών και συμβουλευτική για ιδιωτικοποιήσεις και διασυνοριακές συναλλαγές. Πριν από αυτό, 
εργάστηκε στην Skadden Arps LLP στα γραφεία του Παρισιού και του Λονδίνου στην ομάδα των διεθνών 
κεφαλαιαγορών. 

Η Ξένια Καζόλη συνεργάστηκε επίσης με την Παγκόσμια Τράπεζα, πραγματοποιώντας νομική 
αξιολόγηση, πολιτική και ρυθμιστική μεταρρύθμιση και συμβουλεύοντας τη δημιουργία δικαστικών 
ικανοτήτων στο Περού, την Αργεντινή, το Ελ Σαλβαδόρ και τη Βενεζουέλα, και πιο πρόσφατα ως 
εμπειρογνώμονας στην Ευρωπαϊκή Ένωση στη Γεωργία, παρέχοντας τεχνική βοήθεια και εκπαίδευση σε 
κυβερνητικούς αξιωματούχους για διαπραγμάτευση και σύνταξη διεθνών συμβάσεων. 
 
Η Ξένια είναι επί του παρόντος μέλος του Εποπτικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρείας Περιουσιακών 

Στοιχείων και Συμμετοχών (εταιρεία χαρτοφυλακίου της Ελλάδας των κρατικών επιχειρήσεων), 

Αντιπρόεδρος και Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Euronext 

Athens, Μέλος της Επιτροπής Ελέγχου και της Επιτροπής Τοποθετήσεων Στελεχών, Ανάδειξης 

Υποψηφίων Μελών Δ.Σ. & Αμοιβών του Euronext Athens, Εκτελεστική Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου και μέλος της Επιτροπής ΕΣΕΔ (Ελληνικό Συμβούλιο Εταιρικής Διακυβέρνησης), μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας ΒΛΑΧΑΚΗΣ Α.Ε., καθώς και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 

της ΜΚΟ ΔΕΣΜΟΣ. Είναι επίσης συνιδρυτής του Corporate Governance Hub 2020, μιας μη 

κερδοσκοπικής προώθησης εταιρικής διακυβέρνησης και ποικιλομορφίας στα διοικητικά συμβούλια. 
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